



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо започаткування реальної реформи судової гілки влади (реєстр. № 5136 від 19 вересня 2016 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 19 вересня 2016 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2017 року (протокол №65) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо започаткування реальної реформи судової гілки влади (реєстр. № 5136 від 19 вересня 2016 року), поданий народним депутатом України Власенком С.В. (далі – Законопроект).

Законопроект розроблено з метою неухильного забезпечення єдності судової практики, що стане вагомою підґрунтям на шляху реального реформування судової гілки влади.

Законопроектом вносяться зміни до Кримінального процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального Кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закон України «Про судоустрій і статус суддів». Характер змін видно з порівняльної таблиці, що додається. Загальний підхід полягав у внесенні мінімальних текстуальних змін, необхідних для впровадження принципу єдності судової практики та її обов'язковості для судів усіх юрисдикцій. поняття «правова позиція Верховного Суду України».

Разом з тим, 03 жовтня 2017 року Верховною Радою України прийнято Закон України "Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів", яким викладено у новій редакції Господарський процесуальний кодекс України,

Цивільний процесуальний кодекс України, Кодекс адміністративного судочинства України.

Отже, оскільки зазначеним Законом Господарський процесуальний кодекс України, Цивільний процесуальний кодекс України, Кодекс адміністративного судочинства України викладено в новій редакції, Комітет вважає, що Законопроект втратив свою актуальність.

Водночас, частиною другою статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, передбачено, що Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо започаткування реальної реформи судової гілки влади (реєстр. № 5136 від 19 вересня 2016 року), поданий народним депутатом України Власенком С.В., як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету з питань цивільного, господарського та адміністративного судочинства Грановського О.М.

Голова Комітету



Р.П. КНЯЗЕВИЧ